
 

 

 

 

発行：山武市教育委員会 学校再編推進室 

平成３１年４月の新校「松尾小学校」開校に向け、統合準備委員会では必要な協議を進めています。 

「統合準備委員会だより」は、取組状況を保護者や地域の皆様にお知らせするために発行するものです。 

 

「統合準備委員会」とは 

統合校の円滑な開校のため、必要な準備や検討など、新しい学校づくりについて協議しています。委員は、学校の教

職員と保護者、区長会、学校評議員など、２５名の委員で構成しています。統合準備委員会内には専門部会が設置さ

れ、調整を必要とする項目について調査・検討しています。 

 

■各専門部会の協議事項について 

 

 

○校歌・校章について 

《校歌》 

・新しい校歌を作成する。 

・作詞は、子どもたちとふれあいながら、ワークショップ形式でつくる。 

以上をふまえ、地域に縁のある作詞者、作曲者の方に交渉し、承諾をいただきました。 

両校の児童を対象に、校歌に入れたいフレーズを募集したところ、117点の応募があ

りました。また、あわせて行った「地域の良さはどんなことですか」、「どんな学校にしていきたいですか」と

いう問いに対しても、たくさんの意見がありました。応募内容については、作詞者、作曲者に伝え、校歌の作

成を進めていきます。 

《校章》 

・新しい校章を作成する。 

・両校の校章には桜と葉があり、似たデザインであることが確認された。 

豊岡小学校の校章の枠をもとにデザインする。 

・校章の中央の文字については、文字数や字体を協議する。 

事務局でいくつかのデザイン案を提示しましたが、再度修正案を示すことになりました。 

 

○トレーニングウェア等（半袖体操服、ジャージ上下）について 

・デザインを新しくする。 

（ハーフパンツは、松尾地域の小中学校で同一であるため、変更しない。） 

・作業部会（選考委員会）を立ち上げ、具体的な協議をする。 

・メーカーから提案を受け、作業部会において１社を選定し、総務部会に報告する。 

・素材や色、デザイン等について、保護者へアンケートを行う。 

作業部会（８名の総務部会員で構成）では、審査方法等の協議と審査を行いました。 

提案参加メーカーを市ホームページ等で募集したところ、８社から応募があり、第１次審査（書類審査）、第

２次審査（プレゼンテーション審査）を経て、１社を選定しました。そして、協議結果を総務部会へ報告し、

メーカーが決定しました。今後は、アンケート結果をもとに、メーカーと協議を進めます。 
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○通学路について 

・豊岡小学校区在住の家庭を対象に、スクールバス停留所の希望調査をする。 

・希望調査をもとに現地踏査を行い、停留所候補地を設定する。 

・豊岡小学校区在住の家庭を対象に、通学路調査を行う。 

現地踏査の結果を報告し、スクールバス停留所については、候補地を基本に考えていくことになりました。 

通学路調査で危険箇所等を把握し、通学路の安全対策を進めていきます。 

 

○閉校行事について 

・内容や実行委員会の人員は、各学校で協議をする。 

・各学校で、閉校記念事業実行委員会を設立する。 

それぞれ実行委員会を設立し、統合までの約１年間の閉校記念事業を計画しています。実行委員長を中心に、

学校やＰＴＡ、地域の方々と協力しながら進めていきたいと思いますので、ご協力をお願いします。 

 

 

 

○平成３０年度の年間行事予定について 

○平成３０年度の教育課程について 

・今年度も可能な範囲で、交流事業を行う。 

・両校で情報交換をしながら進めていく。 

「統合年の４月からは、学年の仲間というイメージを持てるといい」、

「同じ事業でも、改善や工夫するのが望ましい」などの意見が出ました。 

各校で実施する行事もありますが、昨年度と同様に、行事や授業等で

交流を進めます。今年度最初の交流事業は、６月に実施する２年生の「生

き物探し」です。 

 

■松尾小学校の校舎について 

平成３１年（2019年）４月に統合校が開校しますが、現在の松尾小学校の

校舎を使用します。しかし、老朽化が進んでいるため、既存の校舎を建て替え

る計画をしています。新校舎の完成は、2022年の予定です。 

 新校舎が完成するまでの間は、現在のまつおこども園敷地内に建設する仮設

校舎で生活し、新校舎は現在の校舎とほぼ同じ位置に建設する予定です。 

 現在、工事の基本設計を委託しており、準備を進めています。 

 

■統合準備委員会委員の変更について 

新年度になり、人事異動や役職の交代等で委員構成に変更があり、新たに７名の委員をお迎えしました。 

統合まで９ヶ月あまりとなりましたが、各委員と協力し、新校開校に向け協議を進めていきます。 

 

 

問合せ先 

山武市教育委員会 学校再編推進室 （〒289-1324 千葉県山武市殿台279番地1） 

TEL：0475(80)1108 FAX：0475(80)1400  HP：http:/www/city.sammu.lg.jp/soshiki/901/ 

「市長との意見交換」（平成30年1月28日） 

松尾小と豊岡小の４年生（当時）が、松尾小の体育

館で、椎名前市長との意見交換会を行いました。 

学校運営部会  【校務分掌、移転計画、施設点検・改修箇所等】 

この「統合準備委員会だより」のほか、会議録や専門部会要点記録は、市のホームページでご覧になれます。 

現在の松尾小学校 

tel:0475(80)1108

